ROTEIRO – SESSÃO ORDINÁRIA – 08/02/2024

PRESIDENTE:
BOA NOITE A TODOS...
BEM-VINDOS A 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2024.
E SOB O AMPARO DAS LEIS EM VIGOR, REUNIMOS NESTE SALÃO NOBRE, PARA INICIARMOS OS NOSSOS TRABALHOS, NA PRESENÇA DOS VEREADORES...
*LÊ SOMENTE OS PRESENTES
Ex.mo Sr. Vice-Presidente SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
Ex.mo Sr. 1º Secretário FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
Ex.mo Sr. 2º Secretário ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
Ex.mo Sr. Ver. ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Ex.mo Sr. Ver. ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Ex.mo Sr. Ver. EVANIO ALVES DOS SANTOS
Ex.mo Sr. Ver. GLAUBER LESSA COELHO
Ex.mo Sr. Ver. JOSÉ TAVARES DA SILVA
Ex.mo Sr. Ver. KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
Ex.ma Sr.ª Ver.ª LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS

CONSTATANDO QUÓRUM LEGAL, DECLARO ABERTA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA
* * * Registrar a ausência do(s) Vereador(es):
1º________________2º________________3º________________

ANTES DE INICIARMOS O EXPEDIENTE DO DIA, QUERO COMUNICAR...
· O NOVO APLICATIVO
· O NOVO SITE OFICIAL DA CÂMARA

E NA PRÓXIMA SESSÃO SERÁ APRESENTADO...
· CRIAÇÃO TRANSITÓRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO E MODERNIZAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO 
· PROJETO DE LEI QUE DARÁ O NOME DE DR. MINERVINO A UM LOGRADOURO DE NOSSA CIDADE

SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.
*caso algum vereador solicita a dispensa da leitura da ata
REGISTRO O PEDIDO DE DISPENSA DA ATA SOLICITADA PELO VEREADOR ______________________________________
...
FAREMOS A VOTAÇÃO DA ATA PELO SISTEMA DIGITAL
...
COM A ATA APROVADA, SOLICITO DA ORADORA A LEITURA DO EXPEDIENTE DO DIA
...

ORADORA:
PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO
· Oficio GP N° 018/2024 - Referência: Relatório Circunstanciado do Exercício de 2023.
· PL 001 2024- Cria os componentes municipais de Sistema Nacional de Segurança Alimentar Nutricional, define os parâmetros para elaboração e implementarão do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da outras providencias.

PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO
· PV 001 2024 - PROÍBE A QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE ALTO IMPACTO SONORO, TECNICAMENTE CLASSIFICADOS COMO “FOGOS DE ESTAMPIDO” E “ARTIGOS EXPLOSIVOS”.
· ID 001 2024 - INDICAR PARA QUE O PODER EXECUTIVO ELABORE UM PROJETO DE LEI, QUE ESTABETECE O PISO SATARIAL DO SECRETÁRIO ESCOLAR, DO MUNICÍPIO DE IBOTIRAMA/BA.

PRESIDENTE:
DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, INFORMO QUE A TRIBUNA ESTÁ À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES QUE DESEJAM FAZER O USO DA PAL0AVRA, PELO TEMPO REGIMENTAL DE 10 MINUTOS...
SE FOR NECESSÁRIO, PODERÃO USAR SEUS MICROFONES.
...

	COM A PALAVRA...
	ordem
	Tempo
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	(ENTREGUE A DIREÇÃO DOS TRABALHOS, INTERINAMENTE AO VICE-PRESIENTE)Ex.mo Sr. Presidente ANDRÉ GESSÉ MORAIS
	
	



PRESIDENTE:
[bookmark: _Hlk146793073]FINALIZADA A TRIBUNA, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR...
DECLARO ENCERRA ESTA SESSÃO, E TENHAM TODOS UMA EXCELENTE NOITE, E FIQUEM TODOS COM DEUS!




7


